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ESKE
Grille d’évaluation 7-9 ans d’expérience scolaire

HONGROIS

Nom:

Langue:

Etablissement scolaire:

Date:

Synthese des résultats

Cochez ici I'appréciation de chaque tache. Si I’éléve a résolu correctement au moins la moitié de la
tache, c’est-a-dire largement atteint a complétement atteint, on peut considérer cela comme une
indication d’'une expérience scolaire correspondante.

Tache Niveaux de compétence Complétement atteint Largement atteint Faiblement atteint
(Lehrplan 21) (Juste)
1 Compréhension de I'écrit:
D.2.B.1.h.2; D.2.B.1.h.5.

2 Compréhension de I'écrit:
D.2.B.1.g.1.

Production de I'oral:
D.3.B.1.h.3.

3 Compréhension de I'écrit:
D.2.B.1.g.1; D.2.B.1.h.1;
D.2.B.1.h.3.

4 Compréhension de I'écrit:
D.2.B.1.h.2.

Production de I'oral:
D.3.A.l.e.4.

5 Compréhension de I'écrit:
D.2.B.1.h.2; D.2.B.1.h.4.

6 Compréhension de I'écrit:
D.2.B.1.I1.1.

Production de I'oral:
D.3.A.l.e.4.

7 Compréhension de I'écrit:
D.2.B.1.g.1; D.2.B.1.h.1;
D.2.B.1.h.3.

8 Production de I'écrit:
D.4.A.1.i.1; D.4.A1.i.2;
D.4.D.1.e.3;D.4.D.1.f.1.

Total
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Taches

Appréciation

1. Olvas at a szoveget és jeldld x-szel a
helyes kijelentéseket!
P

X

Burgonyachips
A burgonyachips vékony szeletekre vagott ...

Miért irta az ird ezt a sz6veget?

X Hogy az olvasé a burgonyachips torténetérél
tdjékozddjon.

O Hogy az olvasot egy mulatségos elbeszéléssel
szérakoztassa.

O Hogy az olvasénak bemutassa, hogyan késziil a
burgonyachips.

Tudjuk, ki talalta fel a burgonyachipset?

Od Igen, George Crum.

X Nem, kilonb6z6 személyek lehettek.
O Nem, csak azt tudjuk, hol lett feltalalva.

Koéralbelal tudjuk, hogy mikor lett a
burgonyachips feltaldlva.

Igaz X
Hamis [

A burgonyachips el&szor Eurépaban lett
arusitva.

lgaz (1
Hamis X
Igaz X
Hamis [

Kulonboz6 okokat taldlunk arra, hogy az
emberek a 20. szazadban egyre tobb
burgonyachipset ettek.

Traitement écrit: env. 3 minutes

[J Complétement atteint (4-5 corrects)
[] Largement atteint (3 corrects)

(] Faiblement atteint (2 corrects)

[ Non atteint (0-1 correct)

Commentaire:

2. Itt talalsz egy rovid szoveget és négy
klimadiagrammot négy kiilonb6z6
varosrol. Olvasd el a sz6veget, nézd
meg a diagrammokat és értelmezd
széban a latottakat!

Hoémérséklet és csapadék
A vilag egyes helyein nyaron sokat esik, masol
pedig alig.

Hanoi Tunisz
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Dublin Jakutszk

e csapadék-mm  ==homérsékiet.C —a—csapadék-mm  ==homérséklet.C
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Abra: 1. A imadiagrammok tartalmaznak egy csapadék-, és egy hmérsékletdiagrammot. A
bal haté le van megadva. A homérséklet jobbra tallhaté és
mutatidk janudrto!

ce an megadva. A a
decemberia.

Traitement oral: env. 3 minutes

[J] Complétement atteint (Contenu résumé
de maniére précise et compléte; explication
différenciée des 4 diagrammes)

[] Largement atteint ( Contenu résumé
avec précision ; explication approximative
des 4 diagrammes.

(] Faiblement atteint (contenu
partiellement résumé)

[ Non atteint (aucun commentaire sur le
texte)

Commentaire:
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3. Kérdések a szoveghez: “HEmérséklet és
csapadék” (2. feladat)

A.  lkszeld be a szoveg és a diagrammok alapjan mindig a helyes
varosokat a tablazatban!

Hanoi Tunisz Dublin Jakutszk

Ev kdzben az
atlaghémérsékle
t 5-15 Celsiusfok
kozétt mozog.

|

Avéros a
legkevesebb
csapadékot
nyaron kapja és
majustol
oktéberig 20
Celsiusfok vagy
attél magasabb
van.

A csapadék
oktobertdl
aprilisig hd
forméajaban

|

eshet.

B.  Nézd meg Jakutszk diagrammjat a 2. feladatban és ikszeld be
a helyes kijelentéseket!

Az id6jaras Jakutszkban novemberben felel meg.
kb. 0°C és kb. 20 mm csapadéknak

kb. -10°C és majdnem 50 mm csapadéknak

alig 10°C alatti hémérsékletnek és kb. 60 mm
csapadéknak

alig -30°C folotti h6mérsékletnek és kb. 15 mm
csapadéknak

X| OHOgd

C.  Melyik varosokban valtozik a csapadék és hémérséklet
mennyisége leginkabb, a 2. feladat diagrammijai alapjan?
Karikazd be a helyes varosokat!

Acs ékmennyiség itt a legvaltozékonyabb:
Hanoi Tunisz
Dublin Jakutszk

A hémérséklet itt a legvaltozékonyabb:

Hanoi Tunisz
Dublin ( Jakutszk
[

Traitement écrit: env.2 minutes

[J Complétement atteint (5-6 corrects)
[] Largement atteint (3-4 corrects)

(] Faiblement atteint (2 corrects)

[ Non atteint (0-1 correct)

Commentaire:
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4, Olvasd at a két olvasdi levelet és
magyarazd el mirdl szol!

1. Olvasadi levél

Adjon a gyerekeknek tej helyett vizet
A tehéntej az iskolakban nem természetesen fordul el6.

Herbert Mdller
A ,Vegetarianizmus” szervezet elndke

2. Olvaséi levél: Vélasz Herbert Millernek

A tej hozzatartozik az étkezésiinkh6z
Herbert Miiller nem akarja, hogy a gyerekek az iskoldban tejet
igyanak.

Susanne Pfister
A ,Gazdalkoddkért” szervezet képvisel6néje

Traitement oral: env. 4 minutes

[J Complétement atteint (contenu résumé
de maniére précise et compléte ; le type et
la fonction du texte sont expliqués avec un
soutien)

[ Largement atteint (Contenu résumé avec
précision)

[] Faiblement atteint (Contenu
partiellement résumé)

[ Non atteint (aucun commentaire sur le
texte)

Commentaire:

5. lkszeld be a 4. feladat olvasdi leveleinek
alapjan a helyes kijelentéseket!

QO

) Miért taldlja Susanne Pfister fontosnak, hogy az
iskolas gyerekek tejet igyanak?
O  Agyerekek tobbet esznek, ha tejet isznak.
[0  Atejfogyasztas meghosszabbitja az élettartamot.
< Atejsok tapanyagot tartalmaz.

b)  Miért véli Miiller Ur tgy, hogy a gyerekeknek
inkdbb vizet kellene inniuk tej helyett?
O  Avizolcsébb, mint a tej.
X  Aviz jobb a kérnyezetnek.
[0  Aviz jobban ontja a szomjat.

c)  Mire vilagit ra a kutatas az olvasdi levelek szerint?
X Atejfogyasztasnak nem csak pozitiv, hanem
negativ kovetkezményei is vannak.
[0  Aziskolai étkezések elegend6 tapanyagot
tartalmaznak tej nélkdl is.
[0  Atejfogyasztas erGsebb csontokat eredményez.

d)  Miért ir Susanne Pfister Asszony olvasdi levelet?
X Szeretné elmagyarazni, miért gondolja ugy, hogy
Miller Urnak nincs igaza.
[0  Szeretné elmagyarazni, hogy avizj6 a
kérnyezetnek.
O Nem akarja, hogy a gyerekek nagyon keveset
egyenek.

e)  Miiller Ur amellett érvel, hogy az

élettartamunk csekélyebb, ha sok igaz X
tejet iszunk. hamis [J
f) Miiller Ur és Susanne Pfister Asszony
mind a két olvasdi levélben igaz [
ugyanazon kutatasi eredményekre hamis X
utalnak.
g) Atuddsok a tejfogyasztas hatdsainak igaz (J
vonatkozdsaban ugyanazon hamis X

véleményen vannak.

Traitement écrit: env. 2 minutes

[J] Complétement atteint (6-7 réponses
correctes)

[] Largement atteint (4-5 réponses
correctes)

[ Faiblement atteint (3 réponses
correctes)

[J] Non atteint (0-2 réponses correctes)

Commentaire:
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6. A 4. feladat olvasoi levelei kozul Traitement oral: env. 3 minutes

melyiket tartod meggy6z8bbnek. Fejtsd
ki sz6ban, mieért! [J Complétement atteint (a répondu a la
guestion ; a amené ses propres idées dans
la discussion et a soutenu sa propre opinion
de maniére convaincante avec des
arguments.

[ Largement atteint (a répondu a la
guestion par une réponse courte et a
formulé sa propre opinion)

[] Faiblement atteint ( Réponse partielle a
la question ; I'opinion personnelle n'est pas
claire)

[J Non atteint (pas de réponse)

Commentaire:

7. Mit jelentenek ezek a fogalmak? lkszeld | Traitement écrit: env. 1 minutes
be a pontos jelentést!

[J] Complétement atteint (4 réponses
corrects)
X | amit teszlink és nem tesziink és ahogyan a tobbi ember . ,
erre reagil. [] Largement atteint (3 réponses corrects)
Meggydz6dések, mi helyes és mi helytelen. [] Faiblementn atteint (2 réponses correct)
Egy torténelmi idGszak. . B
[J Non atteint (0-1 réponses correct)

a) Azetika az,...

b)  Mia nyelvtan?

O | Aszavak kiejtése.
O Egy szoveg hosszUsdga.
54 | Ahogyan a szavakat és mondatokat alakitjuk.

Commentaire:

c) Kiaf6szerepl egy torténetben?

Az a személy, aki a szbveget irta.
A legfontosabb személy a térténetben.
Az elsé személy, aki a térténetben meg van emlitve.

Mit jelent a megegyezés?

Egyetértés.
Tobbesszam.
Engedély.

O0XK| 0K O
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Niké 15 éves és 9. osztélyba jar...

8. Nézd meg az érarendet és valaszolj a
kérdésekre!

Hétfs Kedd Szerda Csitortok Péntek
7.45-9.15 Francia Angol ika Francia Angol
9.15-9.45 sziinet sziinet sziinet v sziinet
9.45-11.15 Matematika Foldrajz Koérnyezet- Koérnyezet- Torténelem

ismeret ismeret
11.15-12.00 Matematika Foldrajz Magyar nyelv | Magyar nyelv | Magyar nyelv
és irodalom és irodalom és irodalom
12.00-13.30 bédsziil bédszii Sdszii
13.30-15.00 Angol Torténelem Angol Magyar nyelv | Testnevelés
és irodalom
15.00-15.30 sziinet sziinet sziinet sziinet
15.30-17.00 Magyar nyelv | Testnevelés Matematika Enek-Zene
és irodalom
17.00-18.00 Munka
18.00-19.00 Munka
19.00-20.00 Foci Munka Foci
20.00-21.00 Foci Munka Foci
21.00-22.00 Munka
Fragen
1.  Hany matematika 6raja van Nikdnak egy héten?

Valasz: 4

Milyen tantargya van egyszer egy héten Nikdnak?

valaszz MIUN

Milyen tantargya nincs Nikonak soha ebédszinet el6tt?

valasz: TES, MUN

Traitement écrit: env. 2 minutes

[J Complétement atteint (3 corrects)
[J Largement atteint (2 corrects)

(] Faiblementn atteint (1 correct)

[J Non atteint (O correct)

Commentaire:
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9. irj egy fogalmazast a viselkedési
szabalyokrdl, amik a te csaladdodban
érvényesek (pl.: amikor a gyerekek
sajat maguk donthetnek valamiben
vagy mikor kell lefektidnilik... stb.) Adj
valaszt a kovetkez6 kérdésekre a
fogalmazasodban:

a. Milyen szabalyok érvényesek a
te csalddodban?

b. Melyeket talalod észszer(inek
vagy észszer(itlennek és miért?

Traitement écrit: env. 10 minutes

] Complétement atteint ( Ecriture bien
lisible et fluide ; forme linguistique
convaincante ; tache accomplie en termes
de contenu ; le texte est structuré de
maniére cohérente et exprime de maniére
convaincante ses propres expériences et
idées)

[] Largement attaint (Ecriture manuscrite
lisible ; forme linguistique satisfaisante ;
tache accomplie en termes de contenu ; le
texte exprime ses propres expériences et
idées)

(] Faiblement atteint (Ecriture difficile a
lire; texte compréhensible, mais trés court
(1-2 phrases ou fragments de phrases))

[ Non atteint (aucun texte écrit)

Commentaire:
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